

Státní cirkus NDR

Nositel Řádu za zásluhy o vlast ve zlate · Generální reditel Otto Netzker

CIRKUS BEROLINA · Reditel Hans Bernsdorf

DDR - 1040 Berlin, Hessische Strasse 11-12

TISKOVA INFORMACE

Pohostinské vystoupení cirkusu Berolina v CSSR

Cirkus Berolina, který již v roce 1983 pohostinsky vystupoval po šest měsíců v ČSSR, zavítá v roce 1984 znovu do ČSSR. Pokračuje tak v dlouholeté tradici, jejíž základem je úzká a přátelská spolupráce mezi Československými cirkusy a varieté Praha a Státním cirkusem NDR.

Ve stejné době bude československý cirkus Humberto pohostinsky vystupovat v NDR.

Cirkus Berolina, který je součástí sdružení Státního cirkusu NDR (dále sem patří cirkusy Busch a Aeros), měl dosud nejvíce pohostinských vystoupení v ČSSR. První se konalo v roce 1968, poté následovala další v letech 1969, 1974, 1975, 1980 a 1983, takže v tomto roce vystupuje cirkus Berolina v ČSSR již po sedmé.

Cirkus Berolina je nejmodernějším cirkusem NDR. Má 120 vozů, přepravu zajišťuje 15 nákladních automobilů. V souboru pracuje 40 artistů a 100 technických a dalších pracovníků. Cirkus má celkem 80 kusů zvířete.

Cirkus Berolina již úspěšně pohostinsky vystupoval i v druhých zemích, například v roce 1971 v Rumunsku, v roce 1973 v Maďarské lidové republice a v roce 1983 v Řecku.

Pro příznivce cirkusového umění v ČSSR sestavil cirkus Berolina atraktivní, napínavý a prestrý program pod názvem „Cirkus - cirkus - cirkus“, který přináší řadu

ukázek mezinárodních špičkových výkonů. Téměř všechny tyto ukázky jsou pro návštěvníky cirkusových programů v ČSSR novinkou.

Dvě drezúry uvidí českoslovenští diváci pro prvé:

Günter Dorning předvádí drezúru osmnácti ušlechtilých meklenburských běloušů a Duo Bokai vystupuje s drezúrou hadů a krokodýlů. Jedinečnou podívanou přitom poskytují mimořádně nebezpeční kubánští krokodýli.

Lady Ros se představuje se zajímavou kombinací drezúry slona, žirafy a psa. Žirafu Honzu cirkus ostatně v roce 1980 získal od Zoologické zahrady ve Dvoře Králové, a krotiteli Günteru Doringovi se během poměrně krátké doby podařilo přivést toto velmi plaché zvíře do manéže.

Dravou zvěř - lvy a tigry - předvádí Hanno Coldam, nositel Národní ceny NDR, se svou dcerou Marcellou.

Se zajímavými triky na koulích se představují Ricardos. Excentriku na jízdním kole, při níž se mimořádný artistický um poji s notnou dávkou humoru, předvádějí Rovellos. Vystoupení Dvou Majaro na svislém a volném laně je esteticky vyváženou ukázkou vynikajícího artistického umu.

Čerstvý absolvent artistické školy Uwe Neitzel pracuje na sólové hrazdě.

Kromě toho v našem pestrém programu uvidíte řadu dalších atraktivních čísel i vystoupení našich klaunů Beppa, Otty a Tila.

Pokud máte zájem o interview, doporučujeme vám zejména tyto umělce:

- Günter Dorning - krotitel, drezúra koňského osmnáctispřežení a smíšená drezúra slona, žirafy a psa
- Folker Triebsees - drezúra hadů a krokodýlů skupiny Duo Bokai práce na svislém a volném laně skupiny Dva Majara
- Hanno Coldam - drezúra lvů a tigrů
- Mario Maiwald - vedoucí skupiny Stylights
- Siegfried Fechner - vedoucí skupiny Rovellos

Technická oblast:

- Ruthard Tamschik - stájmistr
- Helmar Apelt - hlavní osvětlovač

Ředitel cirkusu Berolina Hans Bernsdorf je vám rovněž k dispozici pro interview, reportáže a další informace.

S veškerými dotazy se laskavě obračejte na vedoucího oddělení tisku, propagace a přípravy pohostinských vystoupení cirkusu Berolina. Zajistí vám rovněž fotomateriál pro zveřejnění.

Zároveň bychom vás rádi upozornili na to, že v každém městě je otevřen náš zvěřinec. Pro děti jsme připravili projíždky na ponících. Tato zařízení jsou v provozu denně i mimo dobu našich představení.

Cirkus Berolina nabízí široký výběr upomínkových předmětů - plakátů, vlaječek, kalendářů, pohlednic atd.

Přesné údaje o našem pohostinském vystoupení ve vašem městě se dozvíte z přiloženého informačního materiálu.

Byli bychom velmi rádi, kdybyste nám zaslali dva výtisky vašich tiskových materiálů. Zašlete je laskavě na adresu uvedenou dole na straně 1 tohoto materiálu.